

总分第二 中国体操队挺进男团决赛 明日18时 看林超攀冲击奥运金牌

本报讯(记者 李诗怡)昨日,东京奥运会体操项目在东京有明体操竞技场拉开帷幕。在男子资格赛中,由晋江籍选手林超攀领衔的中国队发挥平稳,以262.061分的总分位列第二,挺进将于明日举行的团体决赛。东道主日本队和俄罗斯奥运队排名团体第一和第三。

昨日,体操男子资格赛分上午、下午和晚上三场进行,中国队被分在上午9时开赛的第一场,与上届奥运会亚军俄罗斯奥运队提前相遇。中

队派出的阵容是林超攀、肖若腾、邹敬园和孙炜。

首轮比赛,中国队出战跳马,林超攀头炮出场,难度系数为5.6的动作表现得可圈可点,获得9.066的完成分,为中国队开了好头。随后,肖若腾、孙炜也顺利完成,此轮中国队得到44.132分。第二轮是中国队的优势项目双杠,邹敬园难度6.8的成套动作完成得几近完美,完成分达到9.366,总分16.166。在接下去的单杠、自由操和鞍马项目中,中国队表

现稳定,总分排名一直保持在前两位。最后一个项目是吊环,中国队延续好状态,拿到41.866分。6轮战罢,中国队以262.061分暂列第一,俄罗斯队以261.945分位列第二。

由新秀桥本大辉领衔的日本队在下午场亮相,并以优异发挥拿到262.251分,以微弱优势超过中国队,上升至榜首。

截至昨晚9时,三场资格赛结束。资格赛的成绩也决定着个人全能和单项的决赛资格,中国队还获得

个人全能、自由操、鞍马、吊环、双杠决赛名额。

谈及资格赛,林超攀启蒙教练、泉州体育运动学校体操教练史波萍点评道,中国队的整体表现不错,但由于被安排在早场,状态没有完全调动起来,“一般来说,运动员在下午和晚上的状态最好。而且体操是打分项目,中国队有出现被压分的情况。”

遗憾的是,根据排名,林超攀没有获得全能和单项的决赛入场券。对此,史波萍表示,目前最重要的是

(上接1版)

办好更多事

办好“一件事”远远不够,要素保障、科技创新、市场开拓、产业配套协作、人才引进……服务企业

发展、产业发展,需要办好更多事。近年来,知识产权的重要作用越来越突出,成为

晋江制造企业关注的重点问题,也是晋江制造提升竞争力的重要方面。

位于晋江市市场监督管理局一楼的中国晋江(鞋服和食品)知识产权快速维权中心预计下个月即可

部分投入使用,届时,晋江企业可以就地申请外观专利,申请授权时间从原来的3到6个月缩短至3~7个工作日,极大提升了外观专利的申请效率,提高产品的

竞争力。“目前,晋江鞋服行业、食品行业等多数专利是外观专利。”晋江市市场监督管理局知识产权科负责人吴

焕新告诉记者,中心落地后,将更高效、快速服务于鞋服、食品企业对专利保护、申请等方面的需求。

资源要素和市场化配置的短板,特别是发展空间等要素受限,是晋江高质量发展道路上的“绊脚石”。

为了补齐短板,晋江通过实施工业园区标准化建设工程,试点推进“小散乱”工业园区整合提升,

持续优化“一区多园”规划布局,全面加快六大“两新”基地建设。通过挖掘闲置厂房的潜力,“以亩产论英雄”,

晋江将进一步提升空间开发水平、资源配置效率、投入产出效益,全力打造现代产业园区。

营商环境就是生产力,就是竞争力,是一座城市的名片。接下来,晋江将持续开展“营商环境提升年”

活动,紧盯“营商环境最优县市”工作目标,进一步帮助企业解难题,让企业在“看得清”“算得清”“办得快”“服务好”等方面更有感。

永和司法所“三聚焦”助力法律援助工作

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云)昨日,记者从晋江市永和司法所了解到,为进一步提高法律援助知晓率,扩大法律援助服务圈,提升永和镇法律援助公共服务,今年年初以来,该司法所紧扣“法律援助服务困难群众”这条主线,最大限度满足困难群众对法律援助民生工程的需求。

永和司法所“三聚焦”工作分别是聚焦站点建设,打造便民服务圈;聚焦宣传方式,提高群众知晓度;聚焦回访制度,提升服务效能。在开展法律援助工作中,永和司法所将群众咨询与法律服务有机结合,联动各部门,简化整合工作环节,实现资源共享和优势互补。同时将法律援助宣传与提升群众安全感相结合,通过“线上+线下”全方位宣传,拓宽法律援助宣传阵地。此外,永和司法所还坚持“每案必访”原则,做好案件回访,进一步督促法律援助机构和人员依法履行职责,提高法律援助案件质量,全力做到以群众的幸福感和获得感作为法律援助工作的落脚点和出发点,推动法律援助工作高质量发展开展。

七匹狼、亲亲、劲霸、中乔体育、恒丰化纤……爱心不止 晋企持续驰援河南

本报讯(记者 施珊妹 柯雅雅 刘宁)“河南我们来了!七匹狼在行动!”昨日,七匹狼救援队将物资送到一线。

众志成城,共渡难关。七匹狼救援队表示,七匹狼一直在行动,希望为河南救灾行动出一份力。守望相助,为河南加油。

救援物资陆续抵达的还有亲亲食品。灾情发生后,亲亲食品第一时间从就近的河南漯河、湖北孝感等生产基地调集救援物资。21日晚,亲亲食品连夜紧急筹备救援物资,历经8个小时长途跋涉,运载爱心救援物资货车分别于22日、23日先后抵达郑州及周口,在志愿者及当地市民帮助下,捐赠物资顺利完成交接。

风雨无情人有情。亲亲食品方面表示,秉承“Better Food, Better Life”的理念,希望亲亲产品能为灾区人民带去美味体验与重建美好生活的希望,亲亲食品将竭尽所能,“亲”力亲为,践行企业社会责任,与灾区人民风雨同舟。

继此前捐赠总计1000万元的救灾防疫物资后,昨日,劲霸集团再行动,向河南灾区紧急再捐赠2000万元物资,致敬每一位奋战在抗灾前线的“战士”,为他们送上一份温暖与支持。

灾情牵动人心,驰援灾区刻不容缓。劲霸集团以“家国事业楷模”为愿景,希望力所能及的绵薄之力,全力支持灾区前线救援防疫工作,并帮助受灾地区群众尽快恢复正常生活,与灾区人民风雨同舟。劲心携手,我们在一起!

灾情也牵动着中乔体育的心。昨日,中乔体育对外宣布,通过河南基金会向河南捐赠1000万元现金及2000万元物资,助力灾后青少年教育重建。

中乔体育相关负责人表示,企业社会责任必须由实际行动践行,天灾面前,企业义不容辞,公司也将持续关注灾情发展,根据当地实际需求提供助力,帮助河南各界渡过难关。

向河南献出爱心的还有恒丰(福建)化纤科技有限公司,其通过与中国青少年发展基金会对接,将运送矿泉水、方便面、棉被、消毒水等价值100万元的生活物资前往河南。“我们所捐赠的物资都是依据对方提出的需求进行筹集,最大限度满足当地灾民所需。”恒丰化纤总经理洪炳强表示,河南的灾情牵动着无数人心,恒丰化纤希望能为灾区人民送去温暖,尽一份企业应有的责任。



爱心人士在仓库搬运救援物资。

陈埭:非公党建助力生态环境保护

本报讯(记者 王诗伟)23日,一场以“我心向党 环保同行”为主题的特色非公党建活动在晋江市陈埭镇凤竹环保公司举行。活动中,晋江首个“党建+环保”主题公园正式亮相,并成立全市首个非公企业党建环保联盟。

“环保党建文化公园既是公司开展党史学习教育的新阵地,也是凤竹公司展示企业文化的重要平台。”凤竹环保公司总经理李明峰介绍,该公园占地面积4000平方米,其中“水先锋”文化长廊是公园的核心,展示企业的发展历程、党建工作和环保实践,传递生态环保理念,倡导保护环境理念。

当天,陈埭镇党委还组织举办“我心向党 环保同行”主题沙龙,成立“陈埭镇非公企业党建环保联盟”,16家品牌企业成为联盟的首批成员。作为晋江市首个非公企业党建环保联盟,它的成立旨在搭建“一个平台”,实现区域内企业党组织抱团共建、资源共享,形成助推环保的工作合力;建立“五个联合”机制,即联合举办活动、联合攻克难题、联合塑造先进、联合培育人才、联合服务社会;实现



党员参观凤竹环保党建文化公园。

“三个提升”目标,即环安全理念有新提升、节能降耗能力有新提升、生产生活环境有新提升。

在主题分享环节,环保专家、企业代表分别就“民营企业如何推进环保可持续发展”“特色党建助推企业可持续发展”等问题进行交流分享。为强化非公企业“典型引领”示范效应,会议现场还展示了安踏、恒安、柒牌等晋江市8家非公企业特色党建经典案例,干货满满的“党建+环保”文化大餐让大家受益匪浅。

梅岭开启文明城市“智慧创建”新模式

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 杨少华)日前,晋江梅岭街道创城办组织召开文明城市创建自查督导培训会。

会上,梅岭街道创城办工作人员详细讲解元道经纬相机的操作方法、注意事项,与会人员就如何运用相机更好推进文明城市创建工作开展交流,提出具体落实建议,明确下一阶段的工作方式和任务。

据介绍,下一阶段,梅岭街道将根据运行情况对自查督导机制进行及时调整、完善,借助“科技”助力“智慧创建”,进一步巩固全国文明城市创建成果,全面提升常态长效创建工作水平。

Jinjiang 2020 Gymnasiade ISF 在一起 更出彩 你好! 世中运

提升安全保障能力 陈埭开展赛事场馆电梯应急救援演练



本报讯(记者 王诗伟)晋江2020世中运的脚步越来越近。为增强赛事场馆及公共聚集场所的安全要素保障,23日,晋江市陈埭镇市场监管所联合多部门,组织辖区20台以上电梯单位及赛事接待酒店相关负责人在晋江市第二体育中心开展电梯应急救援演练。

本次活动模拟乘客电梯困人事故、自动扶梯梯阶事故等两个场景,围绕接报处置、故障处置和故障事后处置等进行实操演练。从人员被困到完成应急救援,专业技术人员对各个环节的操作流程、救援步骤进行了详细讲解,演练达到预期的效果。

接下来,陈埭镇市场监管所将持续从强化安全保障入手,开展有针对性的应急救援演练,督促各电梯使用管理单位进一步完善安全保障方案和应急预案,做到“安全投入到位、安全培训到位、基础管理到位、应急救援到位”,切实提升特种设备安全评估和突发事件应急响应能力水平。

世中运武术测试赛第二次模拟演练举行

本报讯(记者 林小杰)为提升、完善世中运武术竞赛各处室工作人员的组织、协调、服务及应急能力,迎接将于27日举办的2021年福建省青少年武术套路锦标赛暨晋江2020世中运测试赛,日前,武术竞赛处在晋江职校体育馆举行比赛流程第二次模拟演练。

武术竞赛处各处室人员、运动员、志愿者、场馆人员参加了本次模拟演练。模拟演练分为赛前、赛中、赛后三个阶段。赛前阶段的演练主要为场馆开启、赛事管理人员到位、赛事志愿者到位、运动员抵

达、观众抵达入场、技术官员与裁判员抵达、记者、嘉宾抵达报到、运动员检录、带到候赛区等流程;赛中阶段的演练为裁判员、运动员进入比赛场地,体育展示播入场运动员、裁判员,比赛开始后运动员、裁判员退场,以及颁奖环节等流程;赛后阶段的演练为保洁清理场馆、武术竞赛处总结会、场馆关闭等流程。

值得一提的是,本次模拟演练还邀请了晋江市少体校武术教练张惠强进行现场指导,以及晋江市少体校的武术运动员现场展示。

世中运射箭测试赛今日开赛 全省9支代表队参赛

本报讯(记者 张茂霖)昨天上午,2021年福建省青少年射箭锦标赛暨晋江2020世中运测试赛组委会会议与技术会议召开。

记者从会上获悉,今日,世中运射箭测试赛将在晋江市季延中学开赛。本次比赛为期5天,设甲、乙、丙三个竞

赛组别,来自福州、厦门、宁德、莆田、泉州、漳州、龙岩、三明、南平9个代表队的223名选手参赛,其中,30名运动员来自泉州市。

会上,罗山街道办事处主任许特级表示,在国家体育总局、福建省射击射箭管理中心和世中运组委会的指导下,罗山街道和季延中学通过精心准备,比赛地及氛围布置均已建成。本项赛事的举办,对于促进福建省内射箭的体育文化交流,提高青少年射箭水平,推动射箭体育活动深入开展具有十分重要的意义和积极的作用。

品质新 罗山

罗山总工会举办 工建规范化建设观摩会



本报讯(记者 曾舟萍)为切实推进工会组织规范化建设,昨日上午,晋江市罗山街道总工会在福建鸿官通信工程有限公司举办工建规范化建设观摩会暨工会主席培训班。

活动中,律师以“工伤的相关法律法规”为主题,结合实际案例,向参训人员讲授工伤的概念和工伤保险的相关规定、工伤的认定、工伤的申请主题与流程及工伤待遇的法律规定。随后,大家参观鸿官公司的职工实训基地、活动中心和党群服务中心,观摩鸿官公司的工会工作。

“我们希望通过这次活动,为街道企业职工负责人创造一个学习先进、沟通交流的平台,这将有利于促进企业工建向规范化发展,培养出新的典型企业。”罗山街道总工会负责人表示。